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~ TEMA 1.- (40 puntos) En los sagmentes datos (x, f(x)) X representa el tsempo en horas
de entrenamiento que realizaron los 4 empleados de una empresa y f(x) representa su
eﬁmenma actual para realizar cierta tarea (tiempo en mlnutos) o

(0.0‘ 4.0}, (2.0, 3.6), (4.0, 2.8), (6.0, 2.5).

a) Use el polinomio de interpolacién de tercer grado para estlmar la eficiencia (tlempo en -
~ minutos) si el entrenamiento es 5 horas. -

| -'b). Use el polinomio de mterpolaciéﬁ de tercer grado para estlmar el tiempo de

-entrenamiento que se requiere para que la eficiencia sea exactamente 3.0 minutos.

TEMA 2.- (30 puntos) Dado el sistema de ecuaciones lingales AX=B:
o 1 ' :
A={a,], B=[b), a,=- b, =, 1<i,j<3
[ij] fb] | ivj-1 i L]
a) Determine el nivel de mal condrcnonamlento de Aconla deﬂn|0|6n
cond(A) = JA]| {[A”]}

b) Obtenga el vector so!umén X e indique si esta solucién es confiable.

i ':"»Use el método de Gauss-Jordan pamendo dela matriz aumentada: A | B | I de tal manera

- que at. transformar 1a matriz A en I, entonces, las mismas transformaciones aplicadas
smulténeamente al vector B, lo convertiran en 1a solucion y aplicadas a la matriz I, la
E oonverhran en A Use 4de01mabs 'sin redondear ‘en sus célculos

-

TEMA 3.- (30 puntos) Para que la siguiente funcion sea util en calculo de probabilidad,
se debe encontrar el valor de K tal que el drea debajo de f(x) seaigual a 1.

-x2
f(x) kxe™ , x>0
0, x<0

" Encuentre un valor aproximado de K con el siguiente procedimiento.

a) Separe el integral en dos intervalos: [0,1), [1, «). Mantenga K, fuera del integral. .
b) integre en el intervalo [0, 1] con la férmula de Simpson (m = 2)
¢) Mediante un cambio de variable elimine e limite © en el segundo intervalo e mtegre .
aplicando una vez la Cyadratura de Gauss. Recuerde que esta férmula no requiere evaluar la
funcion en los extremos del intervalo de mtegramén
d) Obtenga el valor de-K igualando a 1 la suma de los dos resultados anteriores.




